

MINI 创业港 办公楼火热发售

随着真如城市副中心的全线起航,区域价值加速提升,位于华池路58弄的MINI 创业港更将成为创业者的财富领航地,备受市场关注。MINI 创业港是一个集企业总部、精锐办公及繁华商业为一体的复合型商务广场。总建筑面积7.2775万平方米,3800平方米地下停车场,充分满足停车需求。周边交通便捷,十几条公交线路及轨道交通3号、4号、7号和11号线都交汇于此。

MINI 创业港提倡24小时全天候办公模式,每个单元配套独立的卫生间,41.88平方米-195.55平方米精致办公空间,均价13000元/平方米,总价53万元起,首付20多万元,特别为发展型的企业而设计。

MINI 创业港还是本市罕有的生态运动型国际青年创业基地。它独占市中心稀缺体育和生态双重优势,其东边规划为一个有4.5万平方米的大型体育场馆;西面则为1.25万平方米的管弄公园。(胡黎)

为创建和谐社会出力 海泰地产捐款千万

2007年12月21日,海泰地产在上海市海泰国际大厦举行上海海泰房地产(集团)有限公司捐建泰州市社会福利中心/儿童福利院仪式。

在捐赠仪式前,与会嘉宾参观了海泰地产建设项目,感受海泰地产参与上海城市建设的成果。仪式中,泰州市民政局作为泰州市政府的代表,接受海泰地产董事长丁劲松先生的这笔捐款。丁劲松先生代表海泰地产全体员工工作捐赠发言,上海市工商联相关领导、泰州市人民政府相关领导、上海市虹口区相关领导都做了致辞。

海泰地产自成立之初,就非常热心于社会公益事业,此次捐赠的1000万元,主要是用于泰州市两所福利院重建设施。随着社会的发展,原先的福利院已经不能满足泰州市的需求。为了带给在院中生活的孤寡老人,孤儿院的孩子们一个更健康、更舒适的生活环境。泰州市民政局将利用这笔千万巨资,把泰州市的两座福利院扩建成占地20亩,总建筑面积9998平方米的大型综合性福利院。(章一)

中海地产 力行“诚信入住”

据悉,徐汇滨江湾岸大盘中海瀛台日前交房,该项目为中海地产第四代精品代表项目之一,一期的部分单位已于12月20日开始办理入住手续。据中海瀛台项目负责人介绍,在入住前期,开发商内部多个部门,经过多轮现场检验和监督,加紧完善施工,确保项目的高品质。中海地产认为,合同的约定是对企业与业主之间的有效约束,代表了双方的利益,保障每一位业主的权益就是按期交房,准时入住。

该负责人透露,自8月份以来,中海瀛台的客服部门就及时收集业主反馈建议,完善施工细节和产品质量。

此外,中海地产特为业主免费提供《住宅使用说明书》、《住房使用手册》等,让业主对住宅产品有更清晰的认识。在《说明书》当中,详细地将商品住宅保证书、商品住宅保修项目、期限和责任一览表以及将住宅公共部分和室内部分如何使用、物业管理处提供的物业服务内容等所有业主关心的细节告知业主。有业主表示,中海瀛台能在交房之初就做到信息透明化,尊重消费者的知情权,必定会受到广大业主和购房者的热烈欢迎。(刘健)

半年后可能出现住宅供应小高潮,戴德梁行预计:

开发商明年初打折卖房

□本报地产评论员 房蓉

根据上海市政府今年7月提出的年内将有450公顷住宅用地上市供应,且将于近期分批推出的承诺,戴德梁行预计明年年中将迎来一个住宅供应小高潮。

浦东已有别墅开始退定

12月11日,中国央行及银监会出台第二套房贷政策细则,对此,戴德梁行认为,此举显然是为了打击投资购房需求,同时以都市白领群体为主的改善型购房者也将受到

影响。市场需要较长时间消化这项政策。

据该行透露,位于浦东板块的某别墅项目,主要面向境内客户,9月份第二套房金融新政策出台后,10月以来每周看房量骤减,而且还存在客户退定或延迟签约的现象。

“其现在在已经出现大批买车族,缩短了郊区与中心区的距离感。开发商正努力改进完善、以一次性购房为目的的住宅产品,这将成为今后的市场趋势。”戴德梁行综合住宅服务部董事伍惠敏如是说。

明年初房价或显优惠

“明年年初应该会有一些楼盘进行价格促销。”伍惠敏透露:由于供应量增大,明年年初部分楼盘可能出现一定幅度的价格优惠,以加速资金回笼。事实上,早在今年11月,上海楼盘已出现多种打折促销方式。临近年底,三林板块、闵行地区的部分开发商用各种方式打折促销自己的楼盘,不过它们大多不在市中心,且优惠有很多“先决条件”。诸如,一次性付清房款,每平方米可优惠2%;首付五

成,每平方米可优惠1%……

随着相关政策的明朗化,消费者对市场的预期已从“政策型观望”走向“市场型观望”。伍惠敏认为,明年年初观望气氛将持续,未来房价可能出现理性的调整和波动,但短期内不会大起大落。预计在供应偏紧的情况下,结构调整仍是缓解住房矛盾的一个核心要点。由于今年土地供应量有所增加,加上90平方米以下住房供应量将有所放大,供应不足的情况明年应该可以得到一定缓解。

长三角楼市

嘉兴国际电气城打造嘉兴机电五金交易第一站

嘉兴国际国际电气城是嘉兴市政府“十一五”重点工程之一,总投资1.2亿元,以机械电子、五金紧固件、仪器仪表、高低压电器等业态为主,集品牌展示、科技研发、商务办公、仓储物流等现代化商贸功能于一体。

自落户南湖湖以来,电气城不断加快建设进度,目前已完成专业市场工程总量的90%,主体工程除13号、14号楼处于墙体砌筑外,其余已全部封顶,屋面防水、门窗安装、内外装饰等工程与室外工程及主体工程穿插进行,十多万平方米的国际机电五金交易中心已呼之欲出。预计春节前市场建设可竣工,明年5月份开业。

目前国际电气城的近千个商铺大部分已被预订,其中60%的商户来自外地,不少来自上海、杭州、宁波等机电五金产业强市。上海的金五超市、云伟机电等,嘉兴市的

大虹工具、长城电器、人民电器等都与电气城签订了进驻协议,“西门子电气”、“施耐德电气”等数百家国内外知名电气品牌厂家、经销商也达成入驻意向。市场工程建设和招商还在进行之中,国际电气城已在准备明年的市场启动和培育了。明年是国际电气城正式开业的关键一年,在现有招商的基础上,国际电气城将有选择地招好商、招大商,以完善产品结构,真正形成“嘉兴机电五金交易第一站”的优势。

据介绍,电气城将确保明年4月份前商户全面进驻,5月份实现开业。同时进一步提升品牌,培育市场,2008年将通过举办大型开业策划等活动,进一步加强市场品牌的推广,以吸引更多海内外采购商前来国际电气城采购。通过今后几年的努力,力争把国际电气城打造成电气科研机构、知名电气品牌集聚地、在国际上有较大影响的电气产业集群。(范文静)



嘉兴国际电气城引起与会客商的浓厚兴趣。

看楼召集令

本周六嘉兴国际电气城联合本报地产部举行“国际电气城——中创国际公寓”看房活动。目前,国际电气城兴旺大市场里35-70平方米的精致小公寓,正在接受优惠登记中,请携带1000元定金。
报名时间:周一到周四,9:30—17:30;周五,9:30—12:30
集合地点:威海路755号文新报业大厦门口
发车时间:12月30日(周日)早上9:00
本报地产报名热线:52921607



“2007 建筑业发展论坛”在嘉兴举行。

建筑业发展论坛成功举办

嘉兴建筑业共商品牌铸造

近日,由嘉兴市人民政府主办、市规划与建设局承办的“2007建筑业发展论坛”在嘉兴举行。会议旨在讨论在建筑业迅速发展的背景下,如何铸造嘉兴的建筑品牌。

据市规划与建设局负责人介绍,今年1-11月份,嘉兴全市完成建筑业总产值190.5亿元,同比增长32.9%,其中市外产值19.6亿元,增长92%;实现利润总额3.38亿元,增长10.9%;上缴税金5.13亿元,增长45.8%。同时,产业结构得到调整,企业素质明显提高,工程质量稳中有升。更为可喜的是,去年以来有9家企业晋升为一级资质企业,今年嘉兴市企业又获得了首个国家优质工程最高奖——

鲁班奖。

论坛上,建设部、中国建筑业协会、省建设厅等的专家围绕“品牌建设与市场拓展”主题,就更新观念提升产业结构层次、打响品牌提升市场拓展能力、立足创新提升行业整体素质、以人为本提升管理水平等进行探讨,为打响“嘉兴建筑”品牌献计献策。

经过嘉兴市规划与建设局牵线搭桥,交通银行嘉兴分行分别与浙江巨匠建设有限公司、浙江中元建设股份有限公司签订了1000万元、3000万元的贷款授信,并与嘉兴福达建筑有限责任公司、南湖建设有限公司的项目经理签订了500万元、300万元的贷款授信。(范文静)

昆山金色假日 打造寻常百姓度假宝地

近期,位于昆山阳澄湖边的金色假日在沪上表现活跃,始终受到上海市民的高度追捧,销售状况非常好。其之所以如此,归功于该盘开发商的市场定位准确,让寻常百姓都能在阳澄湖边休闲度假。

居住环境往往是市民购房时重要的考虑要素之一。众所周知,阳澄湖畔不仅有着美丽的自然风光,而且空气清新、适宜人居,可谓“软黄金”宝地,资源稀缺,既不可复制,也无法再生。同时,阳澄湖水水质清澈透明、空气清新、环境优美、生态和谐,让人叹为观止;且还盛产七十种淡水产品,像桂鱼、甲鱼、白鱼、鳊鱼、清水虾等,而大闸蟹更为“湖中六宝”,其中素有“蟹中之王”美称的清水大闸蟹更是驰名中外。

此外,该盘目前每平方米4200元-5700元的价格,主力小户型总价仅20多万元,与同一区域内其他楼盘相比,具有一定优势。且金色假日户型合理,带精装修,家家家电配套齐全,属于典型的非自住类型度假公寓。就目前来讲,上海郊区的房价每平方米多已逾万元,而金色假日距离上海仅60公里车程,又处于

阳澄湖这一绝版地段,算得上是上海的近郊。其价位优势,更为寻常百姓选择休闲度假提供了一个良好契机。如此,也就不难理解该盘市场表现奇佳了。

自古以来,民以食为天,以住地为地。而如今,“住”的功能已被都市人提升到审美的高度,美食、美饰、美居、美景,以及健康、休闲、旅游,度假等高享受、高附加值的生活,已越来越为上海市民所追求。其实,休闲度假并非富人的专利品,在金色假日,普通市民也能轻松享受。

(夏萌)

看楼公告

有意购买金色假日的市民,请于本周日、下周一(12月30日、31日)早9:00准时到威海路755号文新报业大厦门前广场,乘坐巴士前往现场看楼,并请交纳20元车资。

本报地产报名电话:
52921607